

## **Presseinformation**

Wiesbaden, 08. Oktober 2024

# SGL Carbon: Vorstandsvorsitzender Dr. Torsten Derr wechselt nach Ende seines Vertrages zur SCHOTT AG

Im März 2024 hatte die SGL Carbon die Öffentlichkeit darüber informiert, dass ihr CEO, Dr. Torsten Derr, seinen im Mai 2025 auslaufenden Vertrag mit der Gesellschaft nicht verlängern wird. Heute hat die SCHOTT AG bekannt gegeben, dass Dr. Torsten Derr in 2025 die Position des CEO der SCHOTT AG in Mainz übernehmen wird. Ein genauer Zeitpunkt seines Amtsantritts stehe noch nicht fest.

"Ich gehe mit einem lachenden und einem weinenden Auge. Meine Zeit bei SGL war sicher einmalig und das engagierte und tolle SGL-Team wird mir fehlen. Aber ich weiß, dass die SGL bei CFO Thomas Dippold und dem Management-Team in guten Händen ist," kommentiert er seinen kommenden Wechsel.

Sobald der genaue Termin seines Ausscheidens als CEO der SGL Carbon feststeht und ein neuer CEO benannt werden kann, wird der Aufsichtsrat der SGL Carbon die Belegschaft und die Öffentlichkeit unverzüglich informieren.

### Über SGL Carbon

Die SGL Carbon ist ein technologiebasiertes und weltweit führendes Unternehmen bei der Entwicklung und Herstellung von kohlenstoffbasierten Lösungen. Ihre hochwertigen Materialien und Produkte aus Spezialgraphit und Verbundwerkstoffen kommen in zukunftsweisenden Industriebranchen zum Einsatz: Automobil, Luft- und Raumfahrt, Halbleitertechnik, Solar- und Windenergie, LED sowie bei der Herstellung von Lithium-Ionen-Batterien, Brennstoffzellen und anderen Energiespeichersystemen. Darüber hinaus entwickeln wir Lösungen für die Bereiche Chemie und industrielle Anwendungen.

Im Jahr 2023 erzielte die SGL Carbon SE einen Umsatz von 1,1 Milliarden Euro. Das Unternehmen beschäftigt rund 4.800 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter an 29 Standorten in Europa, Nordamerika und Asien.

Weitere Informationen zur SGL Carbon sind unter www.sglcarbon.com/presse zu finden.

#### Wichtiger Hinweis:

Soweit unsere Pressemitteilung in die Zukunft gerichtete Aussagen enthält, beruhen sie auf derzeit zur Verfügung stehenden Informationen und unseren aktuellen Prognosen und Annahmen. Naturgemäß sind zukunftsgerichtete Aussagen mit bekannten wie auch

SGL Carbon SE Corporate Communications Telefon +49 611 6029-100 | Telefax +49 611 6029-101 presse@sqlcarbon.com | www.sqlcarbon.com

#### Presseinformation

unbekannten Risiken und Ungewissheiten verbunden, die dazu führen können, dass die tatsächlichen Entwicklungen und Ergebnisse wesentlich von den vorausschauenden Einschätzungen abweichen können. Die zukunftsgerichteten Aussagen sind nicht als Garantien zu verstehen. Die zukünftigen Entwicklungen und Ergebnisse sind vielmehr abhängig von einer Vielzahl von Faktoren, sie beinhalten verschiedene Risiken und Unwägbarkeiten und beruhen auf Annahmen, die sich möglicherweise als nicht zutreffend erweisen. Dazu zählen z. B. nicht vorhersehbare Veränderungen der politischen, wirtschaftlichen, rechtlichen und gesellschaftlichen Rahmenbedingungen, insbesondere im Umfeld unserer Hauptkundenindustrien, der Wettbewerbssituation, der Zins- und Währungsentwicklungen, technologischer Entwicklungen sowie sonstiger Risiken und Unwägbarkeiten. Weitere Risiken sehen wir u. a. in Preisentwicklungen, nicht vorhersehbaren Geschehnissen im Umfeld akquirierter Unternehmen und bei Konzerngesellschaften sowie bei den laufenden Kosteneinsparungsprogrammen. Die SGL Carbon übernimmt keine Verpflichtung und beabsichtigt auch nicht, diese zukunftsgerichteten Aussagen anzupassen oder sonst zu aktualisieren.

SGL Carbon SE Claudia Kellert – Head of Capital Markets & Communications Söhnleinstraße 8 65201 Wiesbaden

Telefon +49 611 6029-100 Telefax +49 611 6029-101 presse@sglcarbon.com www.sglcarbon.com

